

ДО 60-РІЧЧЯ С. М. СЕРЬОГІНА

ФУНДАТОР І КЕРІВНИК НАУКОВОЇ ШКОЛИ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ



Сергій Михайлович Серьогін народився 4 лютого 1953 р. у селищі Юр'івка Лутугінського району Луганської області.

У 1979 р. закінчив фізико-технічний факультет Дніпропетровського державного університету за спеціальністю «Двигуни літальних апаратів» і вступив до аспірантури на кафедрі двигунобудування цього університету. У 1984 р. захистив кандидатську дисертацію за спеціальною тематикою. У тому ж році перейшов на роботу до Інституту геотехнічної механіки АН України на посаду молодшого наукового співробітника. З 1986 р. С. М. Серьогін працював інструктором відділу

науки і навчальних закладів Дніпропетровського обкому Компартії України. З кінця 1988 р. до 1992 р. працював у Дніпропетровському державному університеті старшим викладачем, доцентом, в.о. завідувача підготовчим відділенням.

Під час формування Дніпропетровської обласної державної адміністрації в 1992 р. С. М. Серьогін був запрошений на посаду завідуючого відділом вищої школи і науки, де працював до призначення директором створеного у 1994 р. Дніпропетровського філіалу Інституту державного управління і самоврядування при Кабінеті Міністрів України. У 1995 р. цей навчальний заклад було реорганізовано у філіал Української Академії державного управління при Президентові України, а з 2001 р. – у Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України.

У 2004 р. в Національній академії державного управління при Президентові України С. М. Серьогін захистив докторську дисертацію на тему «Державний службовець у взаємовідносинах влади і суспільства». Це була перша в Україні докторська дисертація за спеціальністю 25.00.03 – «державна служба», у якій досліджувались концептуальні питання організації державної служби, формування партнерських відносин між владою і суспільством, створення позитивного іміджу державної влади.

На сьогодні С. М. Серьогін справедливо вважається одним із батьків-засновників галузі науки державного управління, фундатором і керівником наукової школи у сфері державної служби. Під науковим консультуванням і керівництвом С. М. Серьогіна захищено 3 докторських і 12 кандидатських дисертацій, триває підготовка 6 докторів і 13 кандидатів наук, за його сприяння отримали путівку в наукове життя десятки науковців, які стали докторами і кандидатами наук з різних спеціальностей.

С. М. Серьогін є автором і співавтором близько 250 наукових праць, серед яких слід виділити монографії «Державний службовець у відносинах між владою і

суспільством» (2003), «Синергетичні засади державного управління в умовах реформ» (2007), «Морально-етичні засади розвитку державної служби України: європейський та вітчизняний досвід» (2007), «Кадрова політика і державна служба у сфері публічного управління (регіональний аспект)» (2008), «Кадрова політика і державна служба» (2009). Предметом особливої гордості вченого є його участь у роботі авторського колективу першого в українській історіографії академічного 5-томного видання «Історія державної служби в Україні» (2009), а також безпосередня причетність до реалізації масштабного наукового проекту Національної академії державного управління при Президентіві України та її регіональних інститутів (Дніпропетровськ, Львів, Одеса, Харків) з видання 8-томного видання «Енциклопедія державного управління» (2011). У межах цього проекту С. М. Серьогін був співголовою науково-редакційної колегії тому б «Державна служба», його головним ідеологом, а також автором цілої низки фундаментальних енциклопедичних статей.

С. М. Серьогін є головним редактором збірника наукових праць «Державне управління та місцеве самоврядування», електронного збірника наукових праць «Публічне адміністрування: теорія та практика», які видаються в інституті, членом редколегій низки інших наукових видань з проблем державного управління.

Постійна увага С. М. Серьогіна до питань розвитку фундаментальних і прикладних наукових досліджень сприяла формуванню в інституті провідних наукових шкіл, у межах яких досліджуються питання стратегічного управління та муніципального менеджменту, європеїзації державного управління, регіональної економічної політики та економічного розвитку, державної молодіжної політики, аналізу публічної політики, соціального розвитку. З 2000 р. в інституті були виконані науково-дослідні роботи за 46 темами. З 2008 р. в інституті започатковано проведення щорічної Всеукраїнської науково-практичної конференції «Теорія та практика державної служби», яка стала одним із основних наукових форумів, де обговорюються актуальні проблеми кадрової політики та публічної служби.

С. М. Серьогін очолює Вчену раду інституту, спеціалізовану вчену раду інституту; є членом спеціалізованої вченої ради Національної академії державного управління при Президентіві України, а також Експертної ради з державного управління при Державній акредитаційній комісії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Дніпропетровського Регіонального Комітету з економічних реформ та є членом Керуючого комітету Дніпропетровської обласної державної адміністрації за Проектом «Державне управління завтрашнього дня». Як авторитетний фахівець, експерт у галузі державного управління С. М. Серьогін входить до складу 24 відповідних рад, робочих груп і комісій в органах державної влади та місцевого самоврядування різних рівнів.

С. М. Серьогін як керівник сучасного вищого навчального закладу проводить активну роботу, спрямовану на ефективне співробітництво інституту із зарубіжними партнерами. Географія такого співробітництва налічує 22 організації з 10 країн світу (Польща, Болгарія, Словаччина, Канада, Німеччина, Велика Британія, США, Франція, Іспанія, Російська Федерація).

Під керівництвом С. М. Серьогіна Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України став провідним вищим навчальним закладом у Придніпровському регіоні, що якісно забезпечує відповідно до сучасних вимог підготовку за магістерськими програмами, перепідготовку та підвищення

кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Кіровоградської та Черкаської областей. Інститут здійснює також підготовку магістрів за спеціальностями «Управління проектами», бакалаврів за напрямом «Менеджмент», спеціалістів зі спеціальності «Менеджмент організацій і адміністрування». Зусиллями директора в інституті створена атмосфера людяності, високого професіоналізму, невпинного наукового пошуку, що забезпечує сталий і творчий розвиток усього колективу.

С. М. Серьогін згуртував навколо себе колектив висококваліфікованих наукових та науково-педагогічних працівників, серед яких 19 докторів наук, 50 кандидатів наук, 15 професорів, з яких є заслужений діяч науки і техніки України і заслужений працівник освіти України, 37 доцентів.

Багаторічна самовіддана й сумлінна праця С. М. Серьогіна вшанована державними нагородами України – медаллю «За працю і звитягу» (2002), Орденом «За заслуги» III ступеня (2012), подяками Президента України, Прем'єр-міністра України та голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти, почесними грамотами Кабінету Міністрів України, Головдержслужби України, заохочувальними відзнаками Міністерства освіти і науки, Міністерства оборони, Головдержслужби України, відзнаками ряду областей України. У 2008 р. за вагомий внесок у розвиток вітчизняної освіти, підготовку кваліфікованих кадрів С. М. Серьогіну присвоєно почесне звання України «Заслужений діяч науки і техніки України».

Попереду у ювіляра багато справ і задумів, які, поза всяк сумнів, йому вдасться вирішити і втілити в життя. Запорукою цьому є невичерпна енергія С. М. Серьогіна, його націленість на результат, багатий життєвий, управлінський та науковий досвід.